



पत्रांक : कु0स0-सम्बद्धता/15425 /विधि आ0-18-2013/2019,

दिनांक: 13 जून, 2019

सेवा में,

प्राचार्य,  
समस्त अशासकीय सहायता प्राप्त एवं स्ववित्तपोषित महाविद्यालय,  
सम्बद्ध-महात्मा गांधी काशी विद्यापीठ,  
वाराणसी।

विषय : महाविद्यालय में नियुक्त/अनुमोदित/कार्यरत प्राचार्य/विभागाध्यक्ष/प्रवक्ताओं की वरिष्ठता/विवरण उपलब्ध कराये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

उपर्युक्त विषयक के संदर्भ में सूच्य है कि महाविद्यालय में नियुक्त/अनुमोदित/कार्यरत कार्यरत शिक्षकों की वरिष्ठता सूची/विवरण अधोलिखित प्रारूप पर दिनांक 30 जून, 2019 तक प्रत्येक दशा में विश्वविद्यालय के सम्बद्धता विभाग को उपलब्ध कराने का कष्ट करें जिससे विषयवार वरिष्ठता सूची को अद्यतन किया जा सके। साथ ही महाविद्यालयों में नियुक्त एवं कार्यरत मानदेय/तदर्थ एवं संविदा प्रवक्ताओं का विवरण भी निर्धारित प्रारूप पर पृथक-पृथक उपलब्ध कराने का कष्ट करें।

नियमित प्राचार्य/प्रवक्ताओं हेतु प्रारूप (वरिष्ठताक्रम में) -

महाविद्यालय का नाम:-

क्रमांक	प्राचार्य/प्रवक्ता का नाम	यू0जी0/पी0जी0	पद/अध्यापन विषय	जन्मतिथि	महाविद्यालय की सेवा में आने की तिथि	प्रवक्ता पद पर मौलिक नियुक्ति तिथि	रीडर पर पर नियुक्ति/पदनाम प्राप्त होने की तिथि	मोबाइल नं0

मानदेय/तदर्थ प्रवक्ताओं हेतु प्रारूप-

महाविद्यालय का नाम:-

क्रमांक	प्रवक्ता का नाम	अध्यापन विषय	यू0जी0/पी0जी0	जन्मतिथि	महाविद्यालय की सेवा में आने की तिथि	प्रवक्ता पद पर मौलिक नियुक्ति तिथि	मानदेय/नियुक्ति समाप्ति तिथि	मोबाइल नं0	आधार संख्या	प्रवक्ता की अद्यतन फोटो

स्ववित्तपोषित पाठ्यक्रमों /महाविद्यालयों में नियुक्त संविदा प्रवक्ताओं हेतु प्रारूप-

महाविद्यालय का नाम:-

क्रमांक	प्राचार्य/विभागाध्यक्ष प्रवक्ता का नाम	पिता/पति का नाम	जन्म तिथि	अध्यापन विषय	यू0जी0/पी0जी0	विश्वविद्यालय से अनुमोदन का पत्रांक व दिनांक	नियुक्ति तिथि	संविदा समाप्ति तिथि	विश्वविद्यालय से अनुमोदनोपरान्त संविदा विस्तारण तिथि	मोबाइल नं0	आधार संख्या	बैंक खाता सं0	बैंक का नाम एवं शाखा	पैन कार्ड नं0	प्रवक्ता की अद्यतन फोटो	प्राचार्य/विभागाध्यक्ष प्रवक्ता का हस्ताक्षर

उक्त प्रारूप में शिक्षकों का विवरण समयान्तर्गत न उपलब्ध कराने की स्थिति में वरिष्ठता/सूची अद्यतन/निर्मित किया जाना/कार्यवाही सम्भव नहीं हो सकेगी जिससे महाविद्यालय में कार्यरत प्रवक्ताओं को होने वाली असुविधा के लिए सम्पूर्ण जिम्मेदारी महाविद्यालय प्रशासन/प्रबंधन की होगी। साथ ही स्ववित्तपोषित विषयों/पाठ्यक्रमों/महाविद्यालयों में मानकानुसार प्राचार्य/विभागाध्यक्ष/शिक्षकों की अनुपलब्धता पर संदर्भित विषयों/पाठ्यक्रमों में प्रवेश प्रक्रिया प्रारंभ किये जाने की कार्यवाही सुनिश्चित किया जाना संभव नहीं होगा जिसके लिए महाविद्यालय प्रशासन/प्रबंधन स्वयं जिम्मेदार होगा।

भवदीय,

कुलसचिव

प्रतिलिपि सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु :-

- माननीय कुलपति जी को सादर सूचनार्थ।
- परीक्षा नियंत्रक, महात्मा गांधी काशी विद्यापीठ, वाराणसी।
- प्रभारी, कम्प्यूटर सेण्टर, महात्मा गांधी काशी विद्यापीठ, वाराणसी, को इस आशय के साथ कि उपर्युक्त सूचना विश्वविद्यालय की वेबसाईट पर अपलोड कराने का कष्ट करें।
- सम्पादक, सम्मानित समस्त समाचार पत्रों को इस आशय से कि सूचना को जनहित में प्रकाशित करने का कष्ट करें।

15425  
01/06/19

Received

कुलसचिव